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25 de Enero de 2018

IET: Examen Final de Calculo, Parte 2
Curso 2017/18

No se daran puntos por respuestas sin la debida justificacién. El examen son 12+ 16 + 16 + 50 = 94
puntos normalizables a 10.

1. [12 pt] Sea la curva z eV + ye® = 0. Se pide calcular:

) dz

a) =,

dy

b) la ecuacién de la recta tangente a la curva en (0.0),
dx d

c¢) mostrar si la relacién Z25Y _ 1 es cierta o falsa.
dy dx

2. [16 pt] a) Encontrar un vector normal a la superficie
y+ 2+ 222 +1=0

en el punto (1,2,-1). b) Escribir la ecuacién del plano tangente y la ecuacién de la recta normal
en ese punto.

3. [16 pt] Calcular, utilizando componentes si fuera necesario, la divergencia y el rotacional de
a) rr,
b) a (I‘ ' b)a

siendo a,b vectores constantes. Aqui r = zi + yj + zk. Nota: Al final de todo expresar el
resultado de forma compacta, sin componentes, por ejemplo 3a y no (3ay, 3az, 3as).

4. [50 pt] Comprobar el teorema de la divergencia en el plano, es decir,

?{F-ndlzf/ div F dzdy,
C A

siendo F = (22 —y,z+y®) y C el paralelogramo de vértices (0,0), (2,0), (1,1),(3,1). Compro-
bar quiere decir calcular ambas integrales del teorema, la de la izda y la de la dcha. Recuerde
que ndl = (dy,—dz). Se pide ademds: 1) dibujar el 4rea A y orientar bien la curva C, 2)
decir qué vector es n y dibujarlo en cada lado del paralelogramo, 3) Explicar brevemente el
significado fisico del teorema. 4) Cual de las cuatro caras del paralelogramo es atravesada por
més lineas de campo?
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